

Круглый стол «Актуальные проблемы прав человека»

11 декабря 2015 г. Дипломатическая академия МИД России совместно с Российской Ассоциацией международного права провели заседание круглого стола на тему: «Актуальные проблемы прав человека» в Дипломатической академии МИД России.

Открыл заседание круглого стола заведующий кафедрой международного права Дипломатической академии МИД России доктор юридических наук, профессор С.А. Егоров.

Кандидат юридических наук В.Н. Русинова выступила с сообщением об исполнении решений Европейского Суда по правам человека.

Доктор юридических наук, профессор Е.Г. Ляхов выступил с докладом «Соотношение прав и обязанностей человека при участии в обеспечении безопасности социальных объектов»

Доктор юридических наук, профессор Г.М. Вельяминов в своем докладе рассмотрел вопросы принципов прав человека и права народов на самоопределение.

Доктор юридических наук, профессор Ю.Н. Малеев выступил с докладом «К вопросу о Международном пакте об обязанностях человека».

Кандидат юридических наук, доцент С.В. Глотова в своем докладе затронула вопросы работы Комиссии международного права над тематикой преступлений против человечности.

Кандидат юридических наук, доцент А.Ю. Ястребова выступила с докладом «Международно-правовое регулирование миграции в контексте прав человека».



Профессор Б.М. Ашавский в своем сообщении отметил, что в современном мире нет кризиса международного права. Существует кризис исполнения и применения международного права на практике.

Доктор юридических наук И.З. Фархутдинов в своем выступлении рассмотрел вопросы защиты прав человека в Сирии.

С докладами и сообщениями выступили многие другие члены Ассоциации.

Выступления вызвали активную и заинтересованную дискуссию.

Доктор юридических наук, профессор С.А. Егоров подвел итоги круглого стола.